Mpo6HbIii 3K3ameH Nno matemaTtuke (MB3)
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4. Ha pucyHke n300pakeHa 3aBUCMMOCTb TeMIepaTypsl (B rpagycax Llenbcus) oT BBICOTHI (B MeT-
pax) Ha/ ypOBHEM MODSL.
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Omnpenenute mo rpaduKy, Ha CKOJIBKO IPaxLycoB TeMrepaTypa Ha Beicore 200 METpOB BHIIIE, YEM

Ha BBICOTE 650 METPOB.

5. B cpeaHem Ha 50 KapMaHHbIX GOHAPMKOB NPUXOLUTCA ABA HeucnpasHbIX. HaliauTe Be-
POATHOCTb KYyNUTb paboTalowmini poHapuK.

6. Ha noct npeacepartens WKOMbHOrO coBETa NpeTeHAO0BaNAW ABa KaHAMAaTa. B ronocosa-
HUW NpuHANM ydactne 120 yenoBeK. [onoca mexay KaHAMAaTamu pacnpenennaunce B
oTHoweHwun 3:5. CKonbKo ronocos nonyumn nobegurens?

7. Haiigurte miormmaap Tpanennu, n300paKEHHON Ha PUCYHKE.
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8. PewwuTe ypaBHeHMe:
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9. npocTuTe BblparkeHne - =X X A
10. HaliauTte HauMeHbllee 3HaYeHME BbIPAXKEHNA N 3HAYEHUA X N Y, MPU KOTOPbIX OHO A0-

cturaetca 16X+ 3y + 7|+ |2x+ 3y +1|.





